





Kratka Dnevna Zgodba

MIA HERGETHOVA:

TELEFON

Robert de Breissac je lezal v saloni na divanu in se dolgo...

ti tem dražestnim podrobnostim, toda bojim se, da ste dobili napačno zvezo...

"No, kakšna pa sem po vašem mnenju?" "Kakšna? Sloka, lepa plavalaska, čevljički številka 33, rokavice 5 in tri četr..."

Lincoln-Trebič

Madžarske oblasti so prejele prošnjo, da bi dovolile povratek v domovino budhističnemu dostojanstveniku Chao Kungu...

tem vseh držav, se pojavlja v svetovnem tisku od časa do časa od začetka našega stoletja...

Ime Ignaca Trebiča Lincoln znanu čitateljem listov vsega sveta, seveda pa tudi vojaškim in civilnim policijskim oblas-

Kot 18-letni mladenič se je napetil Trebičev sin na Dunaj. V žepu je imel nekaj cekinov,

ki jih je bil izmaknil očetu. Denar je kmalu zapravil, zato si je pa pridobil naklonjenost kapucinov, čuvajev cesarske grobnice, pri katerih se je dal krstiti...

Na ameriški univerzi je dovil bogoslovne študije, odlikoval se je kot pridigar, potem se je pa vrnil v Anglijo...

še drugo ime Lincoln, češ, da je po materi potomec slavnega prezidenta Lincoln, je postal v Angliji dekan. Pridobil si je prijateljstvo in posebno upanje kralja kakaa Seebolma...

Liberalni parlament je bil pa razpuščen in o Trebiču se je slišalo zopet med vojno, ko je bil imenovan za vrhovnega cenzorja nemške in madžarske korespondence...

Spisi Josip Jurčiča:

- I. ZVEZEK: Uvod - Narodne pravljice in pripovedke. - Spomini na deda. - Jurij Kozjak. - Jesenska noč med slovenskimi polharji...

10 zvezkov \$10

Tunel

(Spisal B. Kellermann)

Globoko pod zemljo vrtajo orjaški stroji tunel med Evropo in Ameriko. Genialni inženjer MacAlan vodi ogromno delo...

259 strani . . . \$1.20

Ivan Pregelj: Izbran Spisi

ŠTEFAN GOLJA IN NJEGOVI. - Tolminske novele. 253 strani.

V Štefanu Golji nam podaja Pregelj edinstveno sliko trpljenja našega naroda v časih graščanske mogočnosti...

Cena \$1.50

ODISEJ IZ KOMENDE. - Zapiski gospoda Lanspreškega. 269 strani.

V tem III. zvezku nam prikaže Pregelj prelepo potstvo našega velikega narodnega gospodarja 18. stoletja, Petra Pavla Glavarja...

Cena \$1.50

Bogovec Jernej

(Spisal Ivan Pregelj) Pisatelj je posegel v dobo, ko se je začel širiti protestantizem po Slovenskem...

Cena \$1.50

VAŽNO ZA NAROČNIKE

Poleg naslova je razvidno do kdaj imate plačano naročnino. Prva številka pomeni mesec, druga dan in tretja pa leto...

- CALIFORNIA: San Francisco, Jacob Laushin. COLORADO: Pueblo, Peter Cullig, A. Sattis. INDIANA: Indianapolis, Fr. Zupanič. ILLINOIS: Chicago, J. Bregli...

Ohio: Berberton, Frank Troha. Cleveland, Anton Bobek. Chicago, J. Bregli. Detroit, L. Finckar. Milwaukee, West Alle, Fr. Biek. New York, Anthony Svat...

Ako Vas zanima lepo čtivo, naročite si Slovensko - Amerikanski Koledar za leto 1939.

